Mi varhato a dolgozatban?

Szorzatta alakitas
1. Kiemelés:

4a?b?c® + 2a3b*c? — 6a’b3c = 2a*b*c(2¢? + ab*c — 3b)

2. Kiemelés csoportositassal:

ax + bx +ay + by =x(a+b)+y(a+b) =(a+b)(a—b)

3. Nevezetes azonossagok forditott iranyu alkalmazasa:
a) két tag négyzetének a kiilonbsége:
a’> —b?=(a—b)(a+b)
x2—1=(@x-1Dx+1)
9a? — 16b% = (3a — 4b)(3a + 4b)

1 1 1
ot 1 =242 _ a2
4x 1 (Zx 1)(2x +1)

b) két tag osszegének/kiilonbségének a négyzete:
a’ + 2ab + b? = (a + b)?

a? — 2ab + b? = (a — b)?

x? +4x +4 = (x + 2)?

4a? — 4ab + b? = (2a — b)?
x2+6x+9 = (x+ 3)?

Il.  Algebrai tortek

1. Ertelmezési tartomany (feltétel):

2

—_— Felt.: a#=0;b#0;c#0

abc

2 Felt 0 #*
X — -

=y elt.:x—vy XFy
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(a—3)2a+4)

Felt.:(a—3)2a+4)#0

1. a—3#0->a#3
2. 2a+4+0->2a#—4->a#-2
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a?—4 (a—-2)(a+2)

Felt.:(a—2)(a+2) #0

lL.a—-2#0->a+#2
2.a+2+0->a+ -2

. Tortek egyszeriisitése (itt nem kell majd az értelmezési tartomanyt megallapitanotok)
ab 1

abc ¢

2a—2b 2(a—b)
a—b  a—-b
a—>b a—b>b 1

aZ—b? (a—b)(a+b) “a+b

2

. Tortek szorzasa, osztasa

ab ¢ b
2 a ¢
3x — 6y x? 3(x — 2y) x? x
X .6x—12y: X .6(x—2y):§
x2+2xy+y? x+y (x+y)? 2x3  (x+y)-2x
3x2 203 3x2 'x+y= 3

. Tortek osszevonasa

2b 2b 2b 2b

3_x x—3 3-x 3-x
i+ b _ a3bzc+ a’b* __ac =a3bzc+a2b4‘—ac
bc  a?c? ab® a?b3c¢? a?b3c¢? a?b3c? a?b3c?
a b a b a(a —b) b
a+b a*—b> a+b (a—-b)a+b) (a—-b)a+b) (a—b)(a+Db)
a’?—ab—b
“(a-b)(a+b)
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